Matematika Dasar

FUNGSI INVERSHIPERBOLIK

Tideak semua fungs hiperbolik pada domannya merupakan fungs satu-satu
sehingga tidek mempunya invers. Oleh karena itu, agar didapatken fungs invers
hiperbolik maka kita batas doman fungsnya Sedangkan untuk mencari turunan dari
fungs invers hiperbolik dilakukan terlebih dahulu cara sebagal berikut.
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Turunan Fungs inversHiperbolik.
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Dari anti turunan fungs invers sinus hiperbolik, didgpatkan :
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Dengan caa sama diperoleh turunan dan integrd fungs invers hiperbolik, sebaga
berikut :

1. y:cosh'luzlng‘:u“/uz- 12 RETER

Danang Mursita
Sekolah Tinggi Teknologi Telkom, Bandung



Matematika Dasar

u . . du
y'= oizcosh'lu+c
u2—1 «/uz-l

ad+Uup
2. y=tanh u——Inr(/j {|u|<]}

u . . du -1 :
y'= > U O3 =tanh "u+C ,bila |ul<1
1-u 1-u

+ 1¢
y = coth’ u——Inng 1; {|u|>]}

3.
v=—4_ 0 5™ _ cotti lu+c bilafu1
1- u2 o1- u2 ’
% 4 41- 20
y=sech'1u:In9—u T {0<uf£l
4 & U b
- ssch” Jupc

g v

y=csch lu=In=+ Aut ¢
5 gu G
| -u o, du 1
'= U =-cch 7 JupC
|u|«/1+ u? u«/1+u2
Soal Latihan

(Nomor 1 sd 12) Tentukan dy/dx dari :
1. y=cosh 1(2x +1)

2. y = coth {{Vx)

3. y=csch 1(e2X)

1

tanh™ 1 x 8. y =+/coth 1x

1880
5. y=sinh %;fa
6. y=cosh 1(cosh x)

7. y= In(cosh'lx)

4, y=
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9. y=sinh l(tanh x) 12 y=(1+xcsch' 1X)10
10. y = e sech I

11. y =tanh’ g

(Nomor 13 sd 20) Hitung integral berikut :
dx . dx
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